

我县召开城市交通安全治理工作安排部署会

本报讯 5月23日,全县城市交通安全治理安排会在政府二楼会议室召开。县政府党组成员李旭峰出席,县住建、教育、交通大队、公路段等单位相关负责人参加。

会议通报了目前我县城市交通安全治理工作存在的问题,并对下一步重点工作进行部署。

李旭峰要求,各相关单位要准确分析城市安全存在的问题,进一步强化风险意识,全解、把握重点任务,按照时间节点、要求强化守牢道路交通安全底线,减少道路交通事故。要强化责任落实,压实属地管理责任、部门监管和企业主体责任,强化城市交通安全隐患治理、路面秩序管控、宣传引导警示等工作,提升道路交通事故预防能力和水平,切实维护人民群众生命财产安全。

杨林陆

县安委办开展消防安全联合检查

本报讯 为认真贯彻《山西省安全生产委员会办公室关于采取有效措施坚决遏制“小火亡人”火灾事故的紧急通知》《长治市安全生产委员会办公室关于进一步做好全市消防安全工作的紧急通知》文件精神,扎实推进我县消防安全重大风险隐患排查整治行动取得实效,5月19日,县安委办组织各成员单位深入长子汽车站、丹朱一中、麒麟KTV、漳鹿嘉苑小区等地开展消防安全联合检查。

在长子汽车站,检查组检查了消防设施配备、应急预案制定、应急值守工作落实情况,并就存

在问题现场提出整改意见。在丹朱一中,检查组检查了学生宿舍、餐厅、疏散通道等区域,要求通过设置消防安全提示牌、张贴宣传标语等方式,强化师生消防安全意识,筑牢校园安全防线。在麒麟KTV、漳鹿嘉苑小区,检查组深入楼道、地下室对配电室、管道井等火灾易发区域,详细查看了安全隐患排查整治等情况。

下一步,县安委办各成员单位将持续开展“敲门入户”行动,加强火灾报警常识宣传,普及安全用火用电和逃生自救知识,确保全县安全形势稳定向好。

杨林陆

县给排水中心开展节水宣传活动



5月14日—20日是第32届“全国城市节约用水宣传周”。5月19日,县给排水中心在府前广场开展以“推进城市节水 建设宜居城市”为主题的节水宣传活动。

县供电公司开展“乡村健康行”活动

本报讯 5月18日,县供电公司联合英大山西分公司在南陈镇南陈村开展“乡村健康行”活动,为全村群众进行健康体检,以实际行动为群众办实事、办好事。

活动中,县供电公司共产党员服务队、青年队配合检测人员为群众免费进行心肺功能、眼康、眼底慢病检测,并为群众讲解日常保健常识,群众的一致好评。

据悉,此次开展的“乡村健康行”活动为全县站,活动时间为5月17日至21日,让群众在家就能享受到优质医疗服务,对提高群众幸福感和获得感,助力乡村振兴具有重要意义。

马赛佳

农技人员进党校 思想业务双提升

本报讯 近日,县农业农村局主办、县委党校的县乡农技人员青(尖)椒种植技术培训会在县委党校举办。县各农技服务小组组长及各乡镇农技特聘农技人员参加。

培训会上,县委党校李燕敏讲师就党的二十大精神 and 县委县政府今年出台的惠农政策等进行讲解;市植保站高级农艺师王景盛讲解了《青椒栽培管理与病虫害防治技术》;大家还学习棚架栽培促早熟高效栽培技术和设施辣椒轻简栽培技术。培训结束后,参训人员到鲍店镇丰鑫园设施大棚建造技术、高温下设施辣椒田间管理要进行了现场教学。

通过培训,农技人员学理论、强技能,达到了思想业务双提升的预期目标,助力全县“一业”产业发展。

王志

市场监督管理局召开市场主体提质增效培训会

本报讯 5月19日,县市场监督管理局在钜辉大酒店召开市场主体提质增效培训会,慈林、宋村、丹朱、鲍店镇相关企业负责人和个体工商户共计180人参加培训。

培训会上,市市场监督管理局、县行政审批局、邮储银行中心相关人员就《销售环节食品安全主体责任发展政策解读》《创业贷免利息贷款》等相关政策进行了详细讲解。

本次培训旨在以“广扶持、强提升、抓实效、促倍增”为出发点,激发市场主体活力,助力小微企业、个体工商户发展,全力提升市场主体上规模、增实力、提效益。

浩东

要闻简讯

◆ 5月20日,我县中西医结合脑病学术交流暨基层中医药适宜技术培训在县中医院八楼报告厅举行。县中医学研究所附属医院副院长原培谦,县医疗集团、卫体局、中医院相关负责人参加开班仪式,县医院、中医院医护人员、各乡镇卫生院医务人员及乡村医生参加培训。

◆ 5月21日第33次“全国助残日”来临之际,5月19日,县特殊教育学校举行以“爱心助残 温暖你我”为主题的庆祝助残日活动。县慈善总会负责人,县教育局、残联等单位相关负责人,县特校全体教职工及学生家长代表参加活动。

◆ 5月17日,县职业技术学校在学校报告厅举行第九届“职业教育活动周”启动仪式暨2023招生动员会。

县城东农贸市场将投入使用

本报讯 建好专业市场,服务百姓生活。5月24日,走进位于泊里村、长子会堂北侧的城东农贸市场建设现场看到,工人们正在进行门窗安装和内部装修,各项工作均在有条不紊进行,预计市场6月投入使用。

城东农贸市场项目总投资300余万元,占地面积4亩,建有商铺36间、固定摊位30个、交易大棚。市场内划分了蔬果区、肉类区、水产区、熟食区、干杂区等,布局合理、干净整洁、管理规范,是功能齐全、业态合理的标准化、现代化新型综合

抓在手上,对分管领域所包项目主动上手,创新工作方法,解决突出问题,千方百计稳增长,统筹兼顾促转型,确保完成全年目标任务。要抓好项目建设,主动服务,敢于创新,加大招商引资力度,积极有效对接,提升专业能力,积极向上向外争取资金支持,引进更多大项目好项目,树牢指标意识,精准科学做好人库纳统工作,坚持以结果为导向考核使用干部,激励广大干部履职尽责、担当作为,助推全县经济社会高质量发展。

会议强调,各级各部门要切实提高政治站位,站在讲政治、顾大局的高度,充分认识实行河湖长制、林长制的重大意义,坚持问题导向、目标导向、结果导向,进一步统一思想,强化举措,狠抓落实,高质量高标准完成各项任务,真正让“绿水青山”成为长子人民的“金山银山”。要抓好国土绿化、村庄绿化、庭院绿化、荒山荒坡绿化等工作,拿

出具体方案,加强宣传引导,全力推开45个乡村绿化示范村建设,认真落实网格化责任制,严格执法监管,全力打造山清水秀、和谐美丽、宜居宜业的人居环境。

会议强调,领导干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对党忠诚老实、光明磊落,如实报告个人有关事项,自觉接受组织监督。组织部门要认真履行职责,持之以恒抓好《规定》的组织实施,严格按照上级要求抓好纪律工作,加强对领导干部的管理和监督。处级干部要带头执行、模范遵守,以上率下,切实增强纪律意识、规矩意识和组织观念,按时、及时、如实报告个人及家庭有关事项,自觉接受组织监督,争做老实人、说老实话、办老实事,让组织和人民放心。

会议还研究了其他事项。

王雪瑶 郭晓俊

春风化雨 润物无声

——记宋村镇退役军人、阿凡达幼儿园园长何晓军



可以学到知识。然而,让何晓军想不到的是困难超乎寻常,一些公立学校由政府承担的费用,他的幼儿园都享受不到,而学生收费却只能参考公立学校标准收取。

但这些都让何晓军退缩,他以一个军人的坚毅和顽强,以一个军人的牺牲和奉献精神,克服种种困难,在收入及其微薄,的情况下坚持了下来,他这一干就是9年。

有人劝何晓军说干什么不比干这个挣钱。他说他认准的路就要走到底,让孩子们有一个幸福的童年,是他永恒不变的追求。于是“一年只做一件事,一年只做幼

四十五分,阿凡达幼儿园会准时打开大门迎接一个个带着实验的孩子和家长。家长把孩子交到这里,他们放心、安心、也舒心,孩子们来到这里也很开心。

在阿凡达幼儿园,不仅孩子们可以开心地学习,幸福地成长,而且家长们也可以学到很多知识,更重要的是学会如何和孩子相处。这是何晓军的办学理念,更是他的不悔追求。

阿凡达幼儿园不仅给孩子们提供了一个健康快乐的成长环境,也把文明新风带给了这小小的村庄。或许,这文明的进步过程影响的不仅是这一代人,而是几代人。这才是阿凡达幼儿园存在的价值和意义。